Model 2 test admitere Automatica si Calculatoare

1. Valorile parametrului real a pentru care radacinile ecuatiei 22 +2ax +1 = 0 verifica
egalitatea % + 22 = 1 sunt:
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2. Consideram familia de functii de gradul al doilea f,, : R — R,
fm(z) = (M® + 1)2* + 2max + 1.
Notam cu V,,,(zm, ym) varfurile parabolelor asociate. Atunci:
1
(a) Valoarea minim4 a lui z,, este ~5 si se obtine pentru m = 1.
b) Valoarea minima a lui y,, este 0 si se obtine pentru m = 1.

(
(c) Valoarea maximi a lui x,, este —3 si se obtine pentru m = 0.
(

d) Valoarea maxima a lui y,, este 0 si se obtine pentru m = 1.

3. Multimea de definitie a functiei f(z) = arcsin /1 + = + In(1 + 2z) este:
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4. Numerele strict pozitive © < y < z sunt astfel incat e, e¥ si e* sunt in progresie
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geometrica. Atunci, valoarea raportului este:
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5. Multimea tuturor valorilor parametrului m € R pentru care functia

] B z+m, x<1
JiR—=R, f(x)_{Qma:—l, x> 1

este surjectiva pe R este:

(a) (=2,0);  (b) (0,2];  (¢) (0,+00);  (d) (=00,0).
6. Fie ecuatia (e** — 2e%)? — 2(e*® — 2¢”) — 3 = 0. Atunci:

(a) Ecuatia are 4 solutii reale, distincte.
(b) Ecuatia are exact o solutie rationald dubla.
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(c) Ecuatia are exact doua radacini rationale diferite.
(d) Toate radacinile ecuatiei sunt numere irationale.

7. Sistemul de ecuatii
27" . 3v°H = 24
{ 20742 . 37" = 108
are:
(a) o solutie (b) 2 solutii (c) 3 solutii (d) nici o solutie .

8. Se considers polinomul f = X34 pX?2 4+ 2p2X + 3p3, p # 0. Atunci, raportul dintre
patratul sumei cuburilor radacinilor lui f si cubul sumei patratelor radacinilor lui f este

egal cu:
m)—%g b)) 16 (c) —27 u)_%g

9. Suma radacinilor polinomului

XX +1)..(X —-1) X(X+1)...(X -2 X(X+1) X
po A& DA XA X n=2) XX FD X, oy
n! (n—1)! 2! 1!

este:

@0 () —n% () — (1% (@) — oD
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10. Cel mai mare termen din dezvoltarea (§ + §) este:
9 100

(CL) ]_ (b) T67 (C) <§) (d) T34.

11. Fie w o rid&cini a ecuatiei 22+2+1 = 0 si n € N. Atunci, valoarea determinantului

w1 1
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a) nu depinde de n.

b) este constantd pentru n multiplu de 3.

c) este constantd pentru orice n multiplu al lui 4.
d) este constantd pentru orice n par.
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12. Fie matricea
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Atunci:
(a) Existd m € R astfel incat A este inversabild, pentru orice = € R.

(b) Pentru orice m € R existd x € R astfel incat A este inversabila.
(c) Pentru orice x € R existd m € R astfel incat rang A = 2.
(d) Pentru orice m € R si pentru orice € R, rang A = 2.

13. Fie x1, 19, 23 solutiile ecuatiei 2° +px +¢ = 0, unde p, ¢ € N* gi sistemul de ecuatii

liniare
1T + oy + 232 =1
Tl + T3y + T12 =P
T3T + T1Y + T2z = q.

Atunci:
(a) Sistemul este incompatibil.

(b) Sistemul este compatibil unic determinat.
(c) Sistemul este compatibil 1—nedeterminat.
(d) Sistemul este compatibil 2—nedeterminat.

14. Fie f : R — R o functie bijectivd astfel incat f~(1) = 2. Definim o lege de
compozitie * pe R astfel

Va,beR, axb=f[f(a)+ f'(b) —2].

Elementul neutru al acestei legi este:
(a) 2; (b) 0; (¢) 1; (d)nu admite element neutru.

15. Fie suma
S,=Cr+C2+C3+ ..+ O

Valoarea limitei lim —: este:
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(a) 1; (b) 0; (c) oo; (d) 2.
16. Valoarea limitei:

i (p) (5) - (5)

n—oo



este:

17. Fie girul dat prin zy = 1,

Tpi1 = sinx,, n € N.

(a) (z,) este nemarginit;

(b) (x,) este crescator si lim z, = 1;
n—oo
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(d) lim x, =0.
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18. Fie . .
. esinz _ gz
t= il_,r% esin2z __ otg2z '
Atunci:

() =0; (b)l=3; (c)l=3%; (d)limita nu exists.

19. Fie functia
2

x
" R=R, f(z)= e
Valoarea lui n € N* pentru care f™ (1) = 7 este:
(a)n=0; (B)n=1; (¢)n=2; (d)n=3.
20. Fie functia .
R—R =
Atunci o primitiva pe R a functiei f este:
[ 2016-In(2—2), z<1 [ 2-In(2-2x),
(a)F(x){lnx+2016, x>1" <b)F(x){lna:—|—e,
2016 +In(2—2), <1
(c) F(z) =2000+In|z|; (d) F(x)=1< 2016 r=1.
In x 4 2016, r>1

21. Valoarea integralei
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este: 1 1 11
———=; (b) — — = 1; (d) 0.
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22. Aria domeniului plan cuprins intre parabolele de ecuatii y? = = si 22 = y este:

@2% 00 @1 (@5

23. Derivata functiei

Ccos™

f R—=R, f(x):/ e’ dt

sinx

este:
(a) f/ (.CE) — €c0s23n _ esinzx; (b) f/ (.1') = COS T - ecoszx —sinz - esinzx;
(¢) f'(z) =2cosx-sinz - (% 4+ e 7). (d) f/(z) = —sinz - e % — cos - 57
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24. Pentru fiecare n € N, notdm I, = / 22016 . =" dy. Atunci lim n?0'6 . J,, are
0

valoarea:
2016; —
(2) 2016; (b)
. . . — — - . - =
25. Unghiul dintre vectorii @ = -3¢ +4j si b =8¢ +6j este:
(@0; ()% (f (@3

26. O latura a unui triunghi este situata pe axa Ox, iar celelalte doua pe dreptele de
ecuatii 2z — 3y + 6 = 0 respectiv 3z + 2y — 6 = 0. Coordonatele ortocentrului sunt:

(@) (5.%); () (3.2); (o) (3.9); (d)(3,9).

27. Notam cu S suma valorilor parametrului real m pentru care varfurile parabolelor
y = 2% — 2ma + 1 se afli pe cercul cu centrul in origine si avand raza egald cu 1. Atunci

valoarea lui S este:
(@) 0; (b)) L; (c) =1; (d) 3.

28. Produsul
(tg1® —ctgl®) - (tg2° —ctg2°) - ... - (tg89° — ctg 89°)

are valoarea:

(a) 0; (b) 53 (¢) g5 (d) 1.



29. Fie numerele complexe z de modul 1 ce satisfac relatia:
. 7T .
sin (z + Z) — cos <§ +z(z—2)> = 0.

Atunci Re* z + Im? 2 este un element al multimii:

(a) N; (b) Z\N; (¢) Q\Z; (d) R\Q.
30. Solutiilor sistemului de ecuatii

{ COS.ICOS?J:%

sinzsiny = %1
sunt: o -
(a)a:::i:g—kmw,y:q:g—l—mr;
(b);x:ig+mw,y:ig+nw
T T km
=+— 42 =F—-+ —;
(c) x 6+ mm,y :F6—|—3,
(d) v = — + 28 AE € Z,msi i paritat
r=—4+—y=——+—mn m si n au aceeasi paritate.
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